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Un varón de 48 años, hipertenso y fumador, con antecedentes de angina inestable un año antes, que requirió el implante de 2 stents

farmacoactivos en el tronco coronario izquierdo y la arteria coronaria descendente anterior, acudió a realizarse una ergometrı́a de control.

La prueba se detuvo durante la etapa 2 del protocolo de Bruce, al alcanzar los 7 METS por molestias torácicas atı́picas, con el registro

electrocardiográfico que se muestra en la figura.

?

Cuál cree que es el diagnóstico correcto y la actitud más adecuada?

a) Ergometrı́a negativa; se debe hacer un seguimiento clı́nico.

b) Ergometrı́a no valorable; se debe realizar un ecocardiograma de estrés.

c) Ergometrı́a positiva; se debe ajustar el tratamiento médico.

d) Ergometrı́a positiva; se debe hacer una coronariografı́a.

Proponga su resolución a este Electro-Reto en http://www.revespcardiol.orges/electroreto/70/12. #RetoECG. La respuesta se publicará

en el próximo número (enero de 2018). #RetoECG.
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Full English text available from: www.revespcardiol.org/en
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